Nome

Equivaléncia entre x0,1e:10; x 0,01 e :100 e x 0,001 e :1000.

1. Completar.

10:10=
10x0,1=
12X0,1=

12:10=

2. Liga corretamente.

124x01 @
1,4:10 @
23,5X0,01 @
123,5:100 @

4500 X 0,001
3500:1000 @

3. Pensaecompleta
25x
25x
30x

150 x

4, Concluindo.

Multiplicar por 0,1 (x 0,1) € o mesmo gue dividir por
Multiplicar por 0,01 (x 0,01) é 0 mesmo que dividir por
Multiplicar por 0,001 (x 0,001) é o mesmo que dividir por

Concluindo.

Dividir por 0,1 (: 0,1) é o mesmo que multiplicar por
Dividir por 0,01 (: 0,01) € o mesmo que multiplicar por
Dividir por 0,001 (: 0,001) é o mesmo que multiplicar por

100:100=

100 x 0,01 =

230X0,01=

230:100=

a tabela.

=250

=25

=0,30

=0,150

1000 : 1000 =

1000 x 0,001 =

1380 X 0,001 =

1380: 1000 =

® 3,500
®0,14
® 1,235
® 124
® 4,500
®0,235

: 1000 = 45
:100=0,15
:10 = 500

:10=1,2
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